

广州马拉松赛死亡人数上升至两人

广马另一昏迷选手 昨夜走了

死者年仅25岁,家属称已咨询律师,赔偿上限90万左右

昨晚0点03分,广州马拉松赛5公里选手、25岁的丁喜桥由院方宣布死亡。至此,广马赛事死亡人数已经上升至两人。本来是一项全民关注的有意义的赛事,现在却落下个媒体围攻、社会质疑、家属讨说法的局面。

其实,在院方宣布之前,记者就收到了丁喜桥好友陈扬杰发来的短信,“丁喜桥已走……”短短五个字凸显悲凉,一个年轻的生命就这样离开。昨晚,记者第一时间联系上丁喜桥的哥哥丁洪桥,后者直言:“我们要公平,我们要说法,我更想要弟弟……”



一场马拉松赛结束了两个年轻人的生命,让人痛心

悲痛 广马另一选手去世 死者父母几度昏迷

在11月18日进行的广州马拉松赛中,两名选手突发性休克,其中10公里选手陈杰经抢救无效死亡,5公里选手丁喜桥情况一直不乐观,前天下午病情出现急剧恶化,因抢救无效死亡。

据了解,25岁的丁喜桥是在距终点400米处倒下的,当时现场医生也是第一时间进行心肺复苏术,之后丁喜桥被送至中山大学附属第六医院抢救,送到时需借助呼吸机呼吸。昨晚,记者联系上了丁喜桥的哥哥丁洪桥,后者透露:“丁喜桥昨天下午就已经不行了,那时医院已经下了



丁喜桥的父母悲痛欲绝

病危通知,让我们过去看看,而且当时预计挺不过晚上,虽然医生努力抢救,但是晚上11点多,医生已经表示无力回天,让我们

去准备后事,那时我的父母(也是丁喜桥父母)一下子就瘫了,两人曾几度昏迷,他们都不敢相信自己的儿子就这么没了。”

愤怒 听到丁喜桥病危时 组委会负责人溜了

昨晚,丁喜桥的好友陈扬杰向记者透露了一个重要信息,在前天下午,广州马拉松赛的组办方以及广州体育局副局长张桦还在与家属沟通后续的医疗保障赔偿等问题。但此后,丁喜桥的主治医生表示病人的病情再度恶化,恐怕撑不过两个小时。就在这个时候,张桦副局长主动中断了谈话,并催促家属尽快前往医院,让人惊讶的是,此时组委会的相关负责人和工作

人员均悄然离去,并没有和家属哪怕打过一声招呼,而且之后也没有一人前往医院观察病情。遇事就躲,这也让丁喜桥的家人感到心寒。

“广马组委会的态度实在让人心绪难以平复,喜桥病情恶化挺不过当晚的事情,他们也都是在现场听到的,而且张桦副局长也催着我们去医院,但是组委会的官员和工作人员却趁此机会开溜,难道这就是诚意的表

现?我想,哪怕是一面之交的朋友看到这种情况,也会二话不说地和家属一同前往医院,更何况是组委会的相关负责人和工作人员呢?当时我记得很清楚,张局长说了,让一个姓邓的体育局处长后续跟进喜桥和其家属的相关事宜。退一万步来说,如果说组委会的工作人员都很忙的话,那个姓邓的处长至少应该留下来吧,但是……”陈扬杰哽咽地说。

求助 家属已咨询过律师 赔偿上限90万左右

之前,广马选手陈杰的死亡赔偿问题一直没和组委会达成一致,当时,陈杰家属最高喊出100万元赔偿,之后经过律师建议,以及参考了组委会态度,陈杰家属曾暗示,即便40万元也可以接受,但即便这样的要求,组委会方面还是强硬表态,组委会只负责保险20万元的赔偿。那么如今,丁喜桥又发生悲剧,组委会的态度是怎样的?丁喜桥的家属又会接受怎样的赔偿金额呢?

昨晚,丁喜桥的哥哥丁洪桥接受记者采访时透露:“我们曾咨询过律师,类似这样的事件,赔偿上限在90万元左右。”

丁洪桥对记者说:“坦率说赔偿金额多少我们也没有具体标准,无论是90万还是60万,我们愿意遵从法律依据,其实我们更多地想要一个心理平衡,至少两个老人的赡养费必须到位吧。”而丁喜桥的好友陈扬杰表示,“50万、60万、90万这些都是

数字,在广州买套房子还要上百万,这些钱真的就那么多吗?反过来思考,给你一百万换一条命你干吗,死者家属需要心理上的平衡。”

另外,记者昨晚拨打广州体育局局长罗京军的电话,但一直无人接听,之后记者又拨打赛事组委会一位吴姓部长的电话,后者接电话后忙称:“你打错了,不是本人。”

特约记者 曾喙
现代快报记者 韩飞周游

焦点 人的生死怎能和猫狗画等号?

组委会官员的言论让网友愤怒

前天,陈杰和丁喜桥的家属前往广州体育局讨说法。直到中午,他们才见到一直负责与选手家属对接的组委会官员吴民春。也就是在那段时间,吴民春接受了媒体的短暂采访。吴民春表示,在选手入院接受治疗后,组委会一直将安顿家属的工作视为重中之重,尤其是陈杰的家属全部都安排在四星级酒店,并负责他们的全部食宿。

“我很理解家属们的心情,家里就算死了一只狗或是一只猫大家都很心疼,我能理解。”吴民春说。据昨天媒体报道,家属们对吴民春的这番比喻十分不满,并情绪激动地表示了抗议。而这段话被传到网络上后,也引起了很多网友的愤怒,“怎么能把人的生死跟猫狗画等号?”

昨天,记者试图联系广州市体育局其他相关负责人,但他们都婉拒了记者的采访,表示组委会正在商讨解决办法。不过广州马拉松组委会在前天进行了一次官方通报,声称“广州马拉松组委会对2名选手在比赛不幸发生意外伤害深感痛心,组委会一直倾尽全力抢救患者,安抚家属,处理善后。”“从发生意外到目前为止,组委会和医院对2名患者一直全力救治,从未因费用问题延误治疗。”

组委会还表示,10公里选手陈杰死亡原因为猝死、心室颤动、心源性休克、多脏器功能障碍综合征。
特约记者 周玥廷

亚冠联赛 中超将获4个席位

昨天,在亚冠职业联赛特设委员会会议上,由于澳大利亚联赛和泰国联赛的评分未达到标准,中超联赛将恢复4个正赛席位,这也意味着中超联赛的第四名贵州人和无须参加附加赛,直接晋级亚冠正赛,不过这需要在今明两天的竞赛委员会会议和执委会会议上最终通过。

去年,中超联赛在评分中沦为亚洲第六,在媒体服务和场馆上甚至不及格,导致最后失分太多,只获得3+1个席位(一支球队须参加附加赛)。今年,中国足协早早成立亚冠检查小组协助俱乐部建设,还在5月份请亚足联官员来中超预检。现在来看,这些举动为中超联赛加分不少。当然,中超联赛要想获得真正的认可,还需要参加亚冠的球队能有更好的表现,今年除了广州恒大表现尚可外,其他球队都在小组赛中被淘汰。

根据安排,明年亚冠联赛的小组抽签仪式将在12月6日进行,届时舜天高层也将出席,亚冠小组赛第一轮预计在明年2月26日或27日开始。据舜天俱乐部董事长龚建人介绍,在今年中超联赛结束之后,虽然球员放假回家,但俱乐部一直为明年的亚冠以及联赛做准备,重点还是放在引援上面,但今年中超的球员市场与以往相比,想买到好的球员难度不小。

现代快报记者 吕远



国际米兰球员长友佑都(右)和对手拼抢。

北京时间昨晚,国际米兰在意甲联赛中客场0:1不敌帕尔马,近3轮联赛仅拿到1分,排名已经跌至第4位。

简讯

●《乌克兰体育网》昨天称,正在挑选国家队主帅的乌克兰足协把目标转向了广州恒大主帅里皮,并且已经与“银狐”进行了初步的接触。乌克兰媒体坦言,目前最大的障碍是里皮与广州恒大有合同在身,乌克兰足协几乎不可能支付得起高额的违约金。

●昨天,巴西足协主席马林表示,有关瓜迪奥拉将带领巴西国家队征战2014年世界杯的报道不实。“外籍主帅执教巴西国家队的可能性非常小,我们过去赢得了五届世界杯冠军,都是由巴西本土教练来带队的。我认为没有必要引进外籍主帅。”马林说。

●客场输给贝蒂斯,皇马在西甲联赛积分榜上已落后“领头羊”巴萨11分,夺冠几乎无望。就皇马本赛季糟糕的表现,部分西班牙媒体将其归咎于穆里尼奥和俱乐部主席佩雷斯的矛盾,但穆里尼奥昨天予以否认,他强调二人的关系“好得不能再好了”。

●国际田联近日颁发了2012年最佳男、女运动员等年度奖项,牙买加“飞人”博尔特和美国短跑名将阿·菲利克斯不出意料地当选男、女年度最佳运动员。模范教练授予了牙买加短跑教练米尔斯,博尔特和牙买加新“飞人”布雷克都出自米尔斯门下。